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Σφίγγει ο κλοιός για 
τον γνωστό σκηνοθέτη
Ενδέχεται 
σύντομα να τεθεί 
αντιμέτωπος με 
τις εισαγγελικές 
Αρχές. 
Τι αναφέρει 
στη μήνυσή του 
άνθρωπος που 
τον κατηγορεί 
για βιασμό και 
αποπλάνηση, 
όταν ήταν μόλις 
15 ετών 
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Της ΑννΑς ΚΑνδύλη

Α
υξάνεται η πίεση μέσα από νέες καταγ-
γελίες σχετικά με τη δράση γνωστού 
σκηνοθέτη-ηθοποιού, στον οποίο τα 

φερόμενα θύματά του αποδίδουν πράξεις σε-
ξουαλικής κακοποίησης που σοκάρουν. Ηδη 
κατατέθηκε εις βάρος του η πρώτη μήνυση, 
που μπορεί να τον φέρει πολύ σύντομα αντι-
μέτωπο με τον εισαγγελέα.

Το θύμα, ένας σαραντάχρονος σήμερα άν-
δρας, με τα αρχικά Β.Κ., που διαμένει πλέον 
στη Γερμανία και εργάζεται εκεί ως γραφίστας, 
στρέφεται κατά του γνωστού καλλιτέχνη, κατη-
γορώντας τον για βιασμό, αποπλάνηση και κα-
τάχρηση σε ασέλγεια όταν ήταν μόλις 15 ετών. 
Τότε, μαθητής ακόμη, είχε όνειρα για το θέα-
τρο, ελπίζοντας ότι μία ημέρα θα καταφέρει να 
γίνει ό,τι και το είδωλό του.

Σύμφωνα με πληροφορίες, τα όσα περιγρά-
φει έχουν ως αφετηρία το 1995, όταν αποφά-
σισε να παρακολουθήσει μια παράσταση του 
καταγγελλόμενου. Μόλις αυτή τελείωσε, πήγε 
στο καμαρίνι του για να του ζητήσει ένα αυτό-
γραφο. Εκείνος του το έδωσε, αλλά όχι μόνο 
αυτό. Του έδωσε και το τηλέφωνό του, προτρέ-
ποντάς τον να επικοινωνήσει μαζί του. Οπως 
και έκανε, καθώς πίστευε ότι θα μπορούσε να 
τον βοηθήσει να ανέβει και αυτός κάποια ημέ-
ρα στη σκηνή. Φευ. Οι σκοποί του άνδρα που 
θαύμαζε ήταν άλλοι και φάνηκαν μέσα σε πολύ 
σύντομο χρονικό διάστημα. Αυτή η «ανόσια» 
σχέση κράτησε τρία χρόνια, ώσπου το θύμα 
αποφάσισε να μην τον ξαναδεί και να εγκατα-
λείψει τα όποια όνειρα είχε για το θέατρο. Εκτο-
τε το «έθαψε» μέσα του. Προσπάθησε να συ-
νεχίσει τη ζωή του με τη βοήθεια ψυχοθερα-
πείας, δραστηριοποιούμενος σε ένα διαφορε-
τικό επαγγελματικό χώρο, σε μια άλλη χώρα. 
Δεν τον κατήγγειλε γιατί δεν άντεχε να βιώσει 
ξανά όσα υπέστη, αλλά και επειδή φοβόταν να 
τα βάλει με έναν τόσο ισχυρό παράγοντα του 
χώρου της τέχνης. 

Μέχρι σήμερα. Που αποφάσισε να πει και 
τη δική του τραγική ιστορία, παίρνοντας θάρ-
ρος μετά τις εξελίξεις των τελευταίων ημερών. 
Βεβαίως, τα αδικήματα που περιγράφει έχουν 
παραγραφεί. Ομως, σε τέτοιες περιπτώσεις, 
δεν έχει σημασία μόνο η ποινική καταδίκη, 
αλλά και η ηθική. Και αυτό είχε στο μυαλό του 
όταν πήρε τη μεγάλη απόφαση να καταθέσει 
μήνυση στην Εισαγγελία, με την ελπίδα ότι με-
τά από αυτόν θα ακολουθήσουν κι άλλοι που 
έχουν υποστεί σεξουαλική κακοποίηση από το 
συγκεκριμένο πρόσωπο. Γιατί γνωρίζει καλά, 
και από «πρώτο χέρι» όπως λένε οι πληροφο-
ρίες, πως δεν είναι το μόνο του θύμα. Και πως 
οι αποτρόπαιες πράξεις του σε βάρος ανήλικων 
θυμάτων, αγοριών και κοριτσιών, σε κάποιες 
περιπτώσεις, δεν έχουν παραγραφεί. Συνεπώς, 
εφόσον ανοίξουν κι άλλα στόματα, η Δικαιοσύ-

νη θα μπορέσει να τον τιμωρήσει, έστω και για κάποια από 
τα αδικήματα που έχει τελέσει μέχρι σήμερα.

Σεξουαλική βία
Ωστόσο, ένας ακόμη, ο Νίκος Σ., που είχε υποστεί σεξου-
αλική βία από τον συγκεκριμένο σκηνοθέτη-ηθοποιό όταν 
ήταν 19 ετών, βρίσκεται ένα βήμα πριν από την καταγγε-
λία ενώπιον της Δικαιοσύνης. Ηδη έχει αποκαλύψει σε συ-
νέντευξή του στην ιστοσελίδα www.2020mag.gr ότι κακο-
ποιήθηκε τον Σεπτέμβριο του 2005, ενώ ο σκηνοθέτης ήταν 
«γύρω στα 40 τότε και ήδη πολύ προβεβλημένος και κατα-
ξιωμένος στον χώρο του, με βαρύ οικογενειακό όνομα, που 
ανάμεσα σε άλλα δίδασκε και υποκριτική στο Εθνικό Θέα-
τρο». Σύμφωνα με όσα έχει δηλώσει ο δικηγόρος του Νίκου 
Σ., Γιάννης Βλάχος, περιμένει την παρέμβαση της Δικαιο-
σύνης «οπότε, σε αυτή την περίπτωση, θα έχει στη διάθε-
σή της όλα τα στοιχεία για να εκτιμήσει τι προκύπτει και για 
ποια εγκλήματα μπορεί να ασκηθούν διώξεις».

Ο Νίκος Σ., γιος καλλιτέχνη του κλασικού ρεπερτορίου, 
όπως αναφέρουν πληροφορίες, υπήρξε μαθητής του καταγ-
γελλόμενου θεατρικού παράγοντα. Μάλιστα, πριν πάρει την 
απόφαση να δημοσιοποιήσει την ιστορία του μέσω του δι-
κηγόρου του, είχε μιλήσει και με άλλα θύματα του σκηνοθέ-
τη-ηθοποιού, (περίπου 15 λένε οι ίδιες πηγές), τα οποία δεν 
αποκλείεται, αν ξεκινήσει έρευνα, να προσέλθουν να κατα-
θέσουν και για τη δική τους κακοποίηση.

Φήμες και καταγγελίες
Οσοι, πάντως, έχουν μπει στο στόχαστρο των καταγγελιών 
τις τελευταίες ημέρες αρνούνται όσα τους αποδίδονται και 
προειδοποιούν με προσφυγή στη Δικαιοσύνη. Ο γνωστός 

σκηνοθέτης-ηθοποιός έκανε γνωστό μέσω του 
δικηγόρου του ότι θα κινηθεί νομικά για όλες τις 
εις βάρος του καταγγελίες που ήρθαν στο φως 
της δημοσιότητας. Οπως η επιχείρηση να συν-
δεθεί το όνομά του με κύκλωμα μαστροπείας 
ανηλίκων, που φέρεται να δρούσε στην Αθή-
να το 2012. Ή το ότι μαχαιρώθηκε από πατέ-
ρα ανηλίκου με τα αρχικά Γ.Μ. μέσα στο σπίτι 

του στην Κυψέλη το 2002. Ο δράστης τότε του 
επέφερε τραύματα στην πλάτη, τον άφησε αι-
μόφυρτο, αλλά το θύμα κατάφερε να ζητήσει 
βοήθεια από τους θαμώνες ενός καφενείου επί 
της οδού Ιθάκης. Τα τραύματα ήταν τέτοια που 
χρειάστηκε νοσηλεία του στην εντατική, όπου 
παρέμεινε αρκετές ημέρες. Για το περιστατικό 
έγινε δικαστική έρευνα που δεν κατέληξε στην 
αποκάλυψη του δράστη, με κάποιους να υπο-
στηρίζουν πως επήλθε εξώδικος συμβιβασμός 
θύτη-θύματος.
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